

**Pomorski fakultet Kotor / Nautika i pomorski saobraćaj (2017) / ENGLESKI JEZIK I**

<b>Naziv predmeta:</b>	ENGLESKI JEZIK I			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
2586	Obavezan	2	3	2+1+0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Nautika i pomorski saobraćaj (2017)			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova za upis kursa			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Cilj predmeta je da studenti nauče da komuniciraju iz raznih opštih i stručnih oblasti na engleskom jeziku. Takođe cilj je da nauče da napišu kratka pisma, prikupe, dobiju i pruže informacije koje se tiču opštih tema iz pomorskog domena. Razvijaju se sve četiri jezičke vještine. Pospješuje se ne samo lingvistička već i komunikativna kompetencija iz opšteg jezika i jezika pomorske struke.			
<b>Ishodi učenja</b>	1. Čita, govori, piše i sluša na nivou "B", u skladu sa evropskim referentnim okvirom za jezike; 2. Primjenjuje opšti vokabular, opiše događaje oko sebe, razgovara o savremenim temama (internet, mediji, globalizacija, intervju za posao) 3. Pozna je osnovnu brodsku terminologiju vezanu za karakteristike broda, kretanje, nazive za odjeljenja na brodu, posadu. 4. Postavlja pitanja i sačini izvještaj o prošlim temama, kako opštim tako i profesionalnim. 5. Pozna je osnovne obrasce, ovlada strukturom pisma i mejla i jezik u osnovnim brodskim obrascima.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	prof. dr Milena Dževerdanović-Pejović			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Predavanja se zasnivaju na komunikativnom pristupu, tj. funkcionalnom metodu. Studenti rade seminarske i domaće radove			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Postavljanje pitanja. Semantička polja i fraze u vezi odgovornosti (responsible for, liable for, in charge of). Stručni tekstovi: IMO i pomorske konvencije (MARPOL, SOLAS STCW, ISM Code, COLREG). Obično sadašnje vrijeme i sadašnje trajno vrijeme			
I nedjelja, vježbe	vježbe			
II nedjelja, pred.	Karakteristike i tipovi brodova, Dimenzije broda. Komunikacija u slobodno vrijeme (Države, nacionalnosti, država zastava, dnevni poslovi na brodu).			
II nedjelja, vježbe	vježbe			
III nedjelja, pred.	Gradnja broda, Konstrukcija broda, osnovi plovidbe i brodske profesije. Sadašnje svršeno vrijeme, Prošlo trajno vrijeme i pluskvamperfekat. Intervju za posao. Pravilno popunjavanje CV-a.			
III nedjelja, vježbe	vježbe			
IV nedjelja, pred.	Pravci i strane na brodu, glagoli kojima se izražava kretanje, priloške odredbe za mejsto i prijedlozi. Buduća vremena (shall I will/going to/present continuous za buduće radnje)			
IV nedjelja, vježbe	vježbe			
V nedjelja, pred.	Prvi kolokvijum			
V nedjelja, vježbe	Prvi kolokvijum ispravka			
VI nedjelja, pred.	Sigurnosna oprema: Lična i kolektivna oprema za spašavanje života, Protivpožarna oprema; Razumjevanje kontrolnih lista. Upotreba pasiva			
VI nedjelja, vježbe	vježbe			
VII nedjelja, pred.	Passive. Prepozicije za amjesto (at berth, at sea). Kolokacije (to fight the fire, to launch a lifeboat).			
VII nedjelja, vježbe	vježbe			
VIII nedjelja, pred.	Navigaciona oprema, Plutače, Pomorske karte. Modali.			
VIII nedjelja, vježbe	vježbe			
IX nedjelja, pred.	Procedure u slučaju opasnosti, Čovjek u moru. Stare i nove metode komunikacije u pomorstvu. Sačinjavanje izvještaja i usvajanje kohezivnih veza (therefore, consequently, thus, to conclude, to sum up)			
IX nedjelja, vježbe	vježbe			
X nedjelja, pred.	Uvod u pojam preduzetništva. Specifičan vokabular vezan za preduzetništvo i poslovni razvoj i upravljačke vještine (na brodu). Okupljanje tima i pisanja plana aktivnosti. Pisanje i podnošenje			

	izvještavanja.					
X nedjelja, vježbe	vježbe					
XI nedjelja, pred.	Pojam Plave ekonomije u svijetu i u Crnoj Gori. Kondicionali. Govorenje: prezentovanje.					
XI nedjelja, vježbe	vježbe					
XII nedjelja, pred.	Pilotaža, slijepi putnici. Indirektni govor. Opisivanje aktuelnih trendova u pomorstvu, glagoli izvještavanja. Analiza video zapisa o piratima i diskusija na temu sigurnosti i bezbjednosti na moru.					
XII nedjelja, vježbe	vježbe					
XIII nedjelja, pred.	Drugi kolokvijum					
XIII nedjelja, vježbe	vježbe					
XIV nedjelja, pred.	Diskursna analiza stručnih tekstova (Lučke kapetanije, luke, naučni radovi iz oblasti pomorstva)					
XIV nedjelja, vježbe	vježbe					
XV nedjelja, pred.	Priprema za završni ispit					
XV nedjelja, vježbe	Priprema za završni ispit					
<b>Opterećenje studenta</b>	3 kredita x 40/30 = 4 sata Struktura: 2 sata predavanja 1 sat vježbi 1 sat individualnog rada, uključujući konsultacije					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>1 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>3 x 30=90 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>18 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su dužni da pohađaju nastavu, polažu kolokvijume i završni ispit					
<b>Konsultacije</b>	Konsultacije se odvijaju nakon časova i utvrđenom terminu kao i dogovoru.					
<b>Literatura</b>	LITERATURA: 1. Caroline Karentz , Rachael Roberts. 2015. Navigate: Coursebook with video and Oxford online books. Oxford University Press. 2. Jurković, V. Introduction to Maritime English , Portorož 3. Skračić, T. Waypoint: English Textbook for Maritime Students. Split: Pomorski fakultet. 4. Dževerdanović-Pejović M. 2017. Maritime English I: Textbooks with exercises, Kotor: Faculty of Maritime Studies. 5. Lackeus M. Entrepreneurship in education, 2015, OECD: Better policies for Better Lives					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	1. Domaći radovi od 0 do 5 poena; 2. Prvi kolokvijum , od 0 do 20 poena; 3. Drugi kolokvijum, od 0 do 20 poena; 4. Prisustvo, od 0 do 5 poena. 5. Završni ispit, 50 poena. Prolazna ocjena se dobija ako student sakupi najmanje 50 poena.					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	nema					
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena